HH6EE

9@ ¢%M%E

ﬁﬁji\%

[ BT - ézﬂi#ﬂch—?—&#eﬁt/@— wib

/

M4 = |6E[rLrre ME A = |68z H M4 = [6E[rLrr M2 E [65[7Lrry
FISUSLATILTFIER) ﬂ?ﬁ/fz XA XA
TNT ALK 80gl 5 @k 12| 5|H & K Jid=ES 100g| 5 K Jii=ES 100g| 5
JTTUTAADR 13g| |EL F3 F3 F3
& pil L& 2|5, A, 1A 2|5 L L& 2|5
L LAL..2|% RA=FNY BEXLTF EXHOEIGT
B SFI— Ra=7nv 12| 1|e s JR P 50g| 1|H% B<b NI
3 B s F 2 148 6 4 | 2@ m) 5gl 6 5| 7Eh¥ 10g 4 6| ®rov 0.1gl 2
EIYFCKEDTFwo T SRARE—F EE LN 12¢] 4 TAEDH 6g| 5|
B ovrixm 5g| 4 B »orornr— 5g 1lm  |B| tlon 05| 4 B -wmasrm 6e| 6
N—zy 3g| 1K NGNS 10gl 1|&= R[] 3g bi
| rxeE 10g| 4 | rxhE 20g| 4 | zv<sLew lg o | | mA g 1K
M NrF vy 10g Fp Y 20g| 4 = 0.5¢| 6|2 bR (L] 1.5¢g
K| ooox lg Kl rcn 15¢[ 3 ENIST ) e E| om gl 1T
o | #® 0.01g o | ®'RU-— 6gl 4 o | btz 25g[ 5 o | 7T 4 8gl 1=
ZLXD 0.03 g h~bhY—2A 30g[ 3 PEEZIvE 20g|l 1= LNy 20¢gl 5
TobE 0.5¢g] 5 ) lgl 3 T-Fh¥E 25gl 4 J AN 5g| 4
BEH 15¢g ZALA 10g 3 IZACA 10g 3
SN 2g FLLWT 05g 4 Iz 8g| 1|7
rE 1.3g[ 5 HEE2— 22¢g Y 3 H&E 2g| 1|1E
S3<bLESWD 15g * T B LD lg g | | A 3g i
t 0.2g i 0.1g FATBIES
| ZLx9 . 0.04 g FyY¥IFT ED) 3Bgl 4
INERDYFIT— 115380 1g[ 5 AL A 10g| 3
@ /MK 35¢g|l 3 +A Tg| 1|4 TexfE 6g| 4|=
;] v gl 1 FLHH 05g 4 KA A 0.6¢g
P IZACA 10g] 3 1ZAzl 0.1g| 4 TobE 08¢ 5
K Pl 5¢ 4 FERE 15¢| 4 ZUBLESD 16g| |%x=
ﬁ WAz 0.1g| 4 oz 10gl 4 Z Wil 03g| 6
1.l__ i gl 5 IZACA 6g|l 3
U BLEYWD 15¢g #®u =5 3g| 3
Z¥iH 0.3g| 6 HpEE2—7 0.8 ¢ RN
THE 08¢
i gl 5
ZWBLEW 3g =)
IARI)LF— 80 kcal IrI)LF— i kcal IR)L¥— 791 kcal IR)LX— 781 kcal
=AIEE 19.1 g =AIFEE 32. g =AIFE 32.6 g -AIFE<E 31 g
H L EEES e |68|7vrs| B L EEE e |68|7vrsy| B MEZ e |68|7vrsy| B MEZ e |6E|7Lrry
iR £ w1 A HEINY <A
| JHEES 100g| 5 _ @FEX 100g| 5 @B 1| 5|9 % - @FEX 100g| 5
TS 8¢l 1|m £y &3 LS
ZiE gl 4 s N g, LA 2fg i I NIEED
EIN bl Tgl 4 BTEROELLHAITF NOR=GBTFETSXI—ZANF HEF FEYILRE
IZACA 5g| 3 1 LYW (BRI &) 1] 1% 1 INIR—T 12 1|lesr 1 Fhx 24 1] 1x=k
9 RAHY A 3g ZOih 5T ) 6gl 6 FIT TR —A 10g| 6|5 ZOih ) 5gl 6
>4<HLEI gl |Ew | 0| XirssL 20g[ 4 1| r~rrFeo7 4g 2 |SEOREREAA
Bl -i<siiow 2¢) |2 |g| Anos 1g g| vaceav g 4y gl 60l 1=
Lty lg fi SR 2g B AS ) lg HELOEDI KT gl 1|=
ﬁ\¢ﬂ | o lgl 5 —~| seom 0.8 ¢ —~ | W®oxnA 20g| 1K
LA 2l L DL 2¢] |2® g 0.6g| 5 EhE 30g| 4
A K L TASA 02gl .5 KlEshresor=LE Nl Foroyq 308 3
- 12| 1 o |[RE® o | ®mm 20g| 1|m o | wata 15¢] 3
4gl 6 R A 15g| 1| [DESY/NAY 40¢g[ 5 @5l 8g| 4
i 35) 20g| 4 AL 15¢ 3 ZOEIF 8g| 4
30g| 4 VAT 20g 4 ESY I 30g| 3 FLpHn 12g| 4
20g| 1|= T-Eh¥ 15¢g| 4 =Eh&E 45¢g| 4 A AL —)— A 3g * 5
20g| 1% IZACA 15g] 3 [ BN 10g| 4 BRHRA—T 1.8¢g b
(DX VNS 20g| 5 FLLW=T lLgl 4 YA 1.5¢g THIE lg
ZDETF 8g| 4 A4 5g fiiti H 0.5¢g TbE 2g| 5
It 8gl 1|= IFLBELEID 8g x5 Zih 0.5¢gl 6 ZuKBLEID 4g x5
EPIES 28| 1|E ARBDA lg [ PR3 6gl 5| | .. Shsh 1.ogl..5
ELotwy 3g| |4 i lg 43l 50 g 2|7 HEGSH
i 0.1g ) —n 5g| 2% X 20gl 4
“L1H 0.05 g HHEH S 7 — 2g| 6| Fp Y 20g| 4
YFECHENRNEDHHE TaYyIT=HIIR—ZHX WA LA 10g] 3
Vrn 15g| 1 Tayal)— 30gl 3 R—La—y 5gl 4
[PES/NINS 25g| 5 AL A 10g 3 U BLEYW 3g %4
IZACA 10g 3 H 0.1g E2LYIE 3g
CER? (o Tgl 1= AT TR 5| 6 3 2g[ 5
ToEkE 3g| 4|= S)LA—93a7
ZHi 0.2g| 6 VA= (3a7) 12| 5|9
HobE lgl 5
ZUBLEH 2g & E
N2V lg
IRILE— 78 kcal IRILE— 789 kcal IRILE— 82 kcal IRILE— 82 kcal
EAIFCE 29. g AIFE 33. g =AIFE 34.E g T—/u 3<E 25. g
H M e |68|7vrs| B L ZEEES e |6E|7vrs| B MEZ e |68|7vrsy| B TESEA e |6E|7LArY
XA XA P37 A é:/uea(-rﬁ
I JEES 100g| 5 @R 100g| 5  @KES 1] sla " YHEES 9gl 5
£y £y L3} T 15g| 1|2
L LA o3 AR LA 2l LR LA 23 ST Tg| 1|m
FEERY SFIE = FEXODIN—AAF1—YY—R ZiFES 10g] 4
1 EAHY 12 1|z = 1 SIFHEREE e Y 1 HHHR(BAE) Lz 15 1 WZACA 5g[ 3
DT (H ) 6g..6 HEDGHET mERE 10g| 4 KBD A 3g
3 [ DEBeDHET 71| s 0¢g| 5 8| izak 04g| 4 9| ZuBLEYW 2g %4
=] =14 30g| 1|= A TFEhE 25g| 4 A o vd 8¢g =] HIFLBLLID 3g =)
PEE v 6g[ 1|2 el AN 20g| 4 DAY= — R lg E_;iu\“w lg i
Pinth 05g 2 ZOXI=F 10g| 4 l\‘/jJ‘)y~7\ 08¢
| »Ees 30 3 MR 0.58 2 o ww 048] 5 o o4 14| ol
E| rrnx 208 4 K| %z se| 1w K| mael 03¢ N [EHEHIEEF A
o | »= 8g| 1= o | B\axnz 2g| 1= o | _Zoi 02¢l 6 o | =5 12] 1
B2 2g| 1lm || LSy 3gl |k =P S i (B ) 6gl 6
| ELtyy 3g| .| BATFAOHZH Hy A F— 24g| 1% B SV <sLOY 25g] |2=
INEEOWHE ERVATFA 10g 3 [P 30g[ 5 i lg
Py 30 3 A A 5g| 3 FEhE 30g 4 B| o 2¢| 5
O 15g| 1% ZWBLEOW 12¢g % Iy 15g| 3 dD| cri 0.1g| 4
IZACA 5g 3 gk lgl..5 ) lgl 3 H DR - 0.05 ¢
U BLESD Lsgl 2w AHEF SEIHE 2¢] | |2 TASA 0.1gl 5
Tk lg| 5 SEBPEPT 1z slm 2L VA 2g D [CHRE
it 0.1g ﬁ A 30g| 1|H
Ly 0.04 g NayE ) 10g 4
5 GRE=HSY 3| emiiica< 5g| 5
~ha= L)) 12 g| 5|# TLLUW= 0.5¢g| 4
A xpHY 15g| 4 = ~Enx 30g| 4
R WAL A 5g) 3 - EYRACN 20g| 5
5 I 0.1g B wzrta 15¢] 3
L) 0.03 g L_?_ NV 1.2¢
3T ~AF—A AT TR Tgl 6 S| 15¢
D w 3g| 5
B, Z<hbLi 6g % 9.
HET—
H FPY— 1z s
e
IRILE— 77 kcal IRILE— 77 kcal IRILE— 8 kcal IRILE— 76 kcal
AIFE 273 ¢ EAIFE 323 ¢ AIFE 369 ¢ =AIFE 303 ¢

RN




ESHD M4 nE |67 | B T [ZESES o= |68y H - [ZESES SE |68[7orro] H X (2R P |6E[7Lrry
VAL— f N -
[ YAEES 90g| 5 - g’L‘ﬁ?EiK 100gl 5 Zﬁﬁiﬁ%ww 12| slaL % _q:_ﬁﬁaﬂe 100gl 5
i 10g] 5
A FRYIIR b 30g| 1 3, LAl ofg || 3L LAl ols R LA ols
R N 15¢ UADOHYAEIT HERISA L
g | i 3 0.3g 4 g | voxsn Lol [ AEfT1 1ol e fg | e 2| |
+tLon 0.3g| 4 =il (B3 ) 5¢| 6 il (1517 ) 5g| 6 JNER
0| vervg 50g| 5 4 | &Knor 0.4g 5 |RiLHF—== 6| mm vgl 1|g
g| =Eax 50g| 4 gl o 1L5g[ 5 g| &~ 0g| 1K gl &< 15g 1
IZALA 20g[ 3 X BLESD 248 x DR FAALS gl 5 TERE 0gl 4
| teEmw 5g| 4|= _|EEOHEF | rEnx 308 4 | Bx 308 4
HL—w (D) 5e[ 6|z wu|iy, | ©E g 1= ICALA 15g 3 FLH A 30g] 3
ﬁ HL—n (H ) 8g| 6|F & * IFh& 30g| 4 7k KEKE 10g| 1|5 * =iz 20g| 4
> MNTF Yy 3g - AN 25g| 4 - DA 2—L 3gl 4fv - IZACA 15g| 3
~o ) — A 2g IZA LA 10g| 3 )l 0.5¢g 3 +LxHon lgl 4
AN ) — A lg FoYitys) 05¢gl 2 R 2g E3 G 1.2g| 4
N2 1.8¢ b sgl 1|m HL—§ 0.2¢g FLLWEG 05g| 4
i 0.1g S 2g| 1= ZLxD 0.03 g bRl 1.5¢g
) 00dgl [ || LSy 3¢l | th ) 0.01 g FA RS =R gl |x=
3 INEE ORI EHRYDHYF—= HidE 2 — 3gl |Emr
e ] 1A 2lm R 20g 1|4 Fp Ly 30g| 4 FFLELEID 25g| | T
FoRY . @/ 30g[ 3 Hy NI F— 12g 1|% ThEh } 2g|..5
2 D% ®V7x12 12| 1xar ZACA 10g] 3 VI 5gl 1 SEALEEDSYDHERX
DTN, 248 6g| 6 T lg —La—y 5gl 4 ERENEQD 20g| 1)@
HEYSH W 08¢l 5 IR 0.5¢ )Y 30g| 4
oY) 0.5g| 2 ZWBLEH 2¢g * u i 0.2¢g kg lgl 5
ESS 05g 2 TS 05g 5 ) 0.03 g A 2g
b 5g| 2 ZuKBLEHID 1.2¢g F E
F 20g 4 ZFih 05¢g 6|2
x99I 10g| 4
A LA 5¢l 3
R—)La—r 5g|l 4
FERL Y7 6g|l 6lxzmry
IARJ)L¥— 808 kcal IR)LX— 710 kcal IAR)LX— 770 kcal IAR)LX— 771 kcal
AIFKE 350_ g =AIEE 255_'5 g =AIFE 349 ¢ =AIFE 382 ¢
- 4;1*4% n= |6E[rvrr] B o M n= |68y
NS -
Y AEPS 90g| 5 @RIk 100g| 5
e 10g 5 Yy N
P 30g| 1|4 3, 1 2|3,
REH 1.5¢ PHUd gk L —¢ - 3 5 | N 1y 25V
2 mEhE 60g|l 4 3 WH LB & (BESEIn &) 121 1 gF E’ H# t\ﬁ z' i L ; 7 = q ﬂ l E ‘i FﬁAo) E J
= ZACA 20g| 3 0 i () 5g| 6
g 20g| 3 DA lg . .
g A sel 1 5 fﬁ‘f,; 154 s HWECKERY, ARKERVORI S0 Y A, KENERZZL, BR -
i I nigi S teh 20 4. AR AR KEREDFTA T4 >, MRS BLEL, RESSFIIAYISK(RST
% ?—\7];/;'7 0 1§g 6 E %}:ﬁ . 28&’ s s, BRETKPEBHS2HBATHE I ENRETY, E¥EREFICHELTY
112 Nl V7 g &N g 5 JN N R
- b‘/ﬁ\‘/y—; lg | eBizAIx< 10g| 5 BWEWI TRETH, EEIPSHEVENTVWIRHEREPLEHICEVWES L.,
S 0s Eans i FE-rP2BEVWET "a—Y2 IRy 74k T, EBORVEEESSIFELL S,
i 0.3¢g ZiFEH 10g] 4
) 0.05 g EA/YY 1.2¢
F8 ) B% 8g[ 1= @ e E L )
E LA].2| bt 2el fw JB3B I KL E L T |
Ui EE: 248 67
SN LY I el I - CRAERRL LT, alkely T
CALA 8gl 3 EPRYDEBEHX K Fa—%FHBLTWET, albRITRWE B ALY
LX) 0.04 Ty 30 4 - s 2 N -
AT R Tal 6 (ALA 0 3 THRERBEMBEILLBLNT, KERICIKE cHI52542
Hgggh e i g 2 MABZIETIRALLTRARSZLATES (afbk)
ZUBLESD 1l 2= To BRI Fa—LIMLIRY2ERSTEH < 43,
Y, BOHTEHEVWLLBREZZeNTEE T, B Fa—
d £ 2t 38 B 44
BETIR, 555389 < L'(i;s{,tbi'a'o 57} Y FLABRD
Ka—BUL MUY 7ORETHZEICEL b F oy T
\Qf\ﬁﬁK$LTﬁ&T<Eéwm! \_ vy
IRILT— 785 kcal IRILE— 783 kcal
AIFE 248 ¢ =AIEE 302 ¢

I NS S
O, ZRAATHEINALOIAIR, RRANTRENIINALOTT, | OJFERDEKRIARICE Z5EE |

WHRILIIFEICL W EBICRBZHY T,

BRILFICOWVWT
BRIZZEIC, HH - 9B - BGEN - LT VIODVWTRELTEY T,
T, BANDIRXNLFX -8B - FAECEDEERLTVET,
LEERUVEEHTHEZERNR—LR=JIZEWVWT, AFIESEDR
HE - 7L 005882 2ALTVWET,
(RA—FLYBR=JIIRIZLHATEE Y, )

EAFRROFALHICEHRMMEZDATLEVET, KFEIHATE

HAGYICERHARR 2 FEEAL ., HARRMSIEV DL DIZAEL TR, FHiLWwb oz
BHICRHS

wITBdLIISLEL LS.

GERIA A -V ¥ %579 —

NERBRA EERAA—VF 59—
i rPLILAYY  EE
BERBERTSRBLSVICHREEERT20RB2INTRELTET. (TRIRR)
@ BERBETSRBERUVHEET2 0 EBNBERR
Exw RO |9 x 1% ¢ [Bs E [
BEZESHP BEZEANP A |4 & |z 1t AU { [K3%
- |7P—ECR o Ava-—Fuy|l T |2 ST Ab)
8 | HhT £ [Fmq20—v] 8 [x13 I EE D
_ — _ _ _ 11 [ £ |45 8 | = RFng
1 E$U)EDD 2‘15$01%|.3E|I:| 82+®§DD 4E¥®§ii — 5§$@EDD 6E¥®EDJ g e g ® |mE g5 |x8 TR
E . % . EE' q:?].u . —?LE‘%CD %igig s %@ﬁﬂ@%]’;l; 7k AP @/U‘ °EE§: s N N . . . -
S.ong| h\a. 5 REEEIE =iy LVE, « BhiE s L |FL >y B KA NN roEIF
OF ¥iIxRE=
IRILF—|FAIELE g8 AN E SN £ ESZVA| EFZUB, ES=VUB, | EZVC| BV
kecal g g me mg me uegRE mg mg mg g
788 305 247 389 121 41 289 072 059 28 6.3

RN



